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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:         Ασημακοπούλου Σοφίας - Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:     Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

                                        Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

                                                                       

ΘΕΜΑ:       «Ελλιπής η φύλαξη των φυλακών Κορυδαλλού» 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Το Σωματείο Εξωτερικών Φρουρών των φυλακών Κορυδαλλού, προχώρησε 

σε σοβαρή καταγγελία επισημαίνοντας ότι η έλλειψη προσωπικού καθιστά 

πιθανή μία μαζική απόδραση κρατουμένων, αν δεν ληφθούν άμεσα μέτρα. 

Χαρακτηριστικό της κατάστασης είναι ότι προ κορωνοϊού στην υπηρεσία 

βρίσκονταν 550 άτομα και σήμερα υπηρετούν 243 άτομα. Σύμφωνα με το 

Σωματείο Εξωτερικών Φρουρών: «…Υπήρχαν μέρες που η περιμετρική 

φρούρηση ήταν σχεδόν μηδενική. Ένας παράγοντας είναι η έλλειψη 

προσωπικού». Μεταξύ  άλλων εκφράζουν την αγανάκτηση τους σχετικά με την 

αδιαφορία της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη για 

την ασφάλεια του συγκροτήματος Κορυδαλλού και την καταπάτηση κάθε 

εργασιακού τους δικαιώματος καθώς:	 «…συνεχίζουν να εργάζονται σε 

συνθήκες γαλέρας με χιλιάδες οφειλόμενα ρεπό» και ότι «…η διάταξη της 

υπηρεσίας σχεδόν καθημερινά έχει μηδενικές ημερήσιες αναπαύσεις». 

Θεωρούν δε, ότι η παρούσα κατάσταση είναι άκρως επικίνδυνη και μπορεί να 

οδηγήσει σε ανθρώπινες απώλειες. Να σημειωθεί ότι το σωφρονιστικό 
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κατάστημα του Κορυδαλλού αφορά όχι σε ένα, αλλά σε τρία κτίρια – τις 

ανδρικές και τις γυναικείες φυλακές καθώς και το ψυχιατρικό τμήμα. 

   
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Πώς σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να ενισχυθούν άμεσα οι φυλακές 

Κορυδαλλού με το αναγκαίο για την ασφαλή του λειτουργία προσωπικό; 

2. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να επιστρέψουν άμεσα οι αποσπασμένοι 

που έχει λήξει η απόσπαση τους εδώ και μήνες;  

3. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να αναβαθμιστεί ο υλικοτεχνικός 

εξοπλισμός του προσωπικού (αλεξίσφαιρα γιλέκα για όλους τους 

εξωτερικούς φρουρούς, σύγχρονες κλούβες, σύγχρονο οπλισμό για όλους 

τους φρουρούς κ.α.);  

4. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να αναβαθμιστούν τα συστήματα 

παρακολούθησης αξιοποιώντας σύγχρονα τεχνολογικά μέσα (κάμερες, 

φωτοκύτταρα, συναγερμό, ενιαίο control room κ.ά.); 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 

 




